



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU
I DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KLASA: 013-02/24-01/34
URBROJ: 2109-14-03-24-2
Prelog, 25. studenog 2024. godine

PREDMET: PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA
PRELOGA ZA 2025. GODINU
- Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga	
Prelog, 25. studenog 2024. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2025. godinu.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22.) određuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti programe javnih potreba u kulturi te za njihovo provođenje osigurati sredstva iz svojih proračuna. Javne potrebe u kulturi Grada Preloga su djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Prelog.</p> <p>Javne potrebe u kulturi Grada Preloga za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Preloga odnose se na ustanove u kulture, umjetničke organizacije, umjetnike, udruge, druge fizičke i pravne osobe u području kulturne djelatnosti, kulturno-umjetničkog stvaralaštva, djelatnosti zaštite, očuvanja i održivog upravljanja kulturnom baštinom i transverzalna područja. Kulturne djelatnosti su arhivska djelatnost, muzejska djelatnost, knjižnična djelatnost, nakladnička i knjižarska djelatnost te audiovizualna djelatnost. Kulturno-umjetničko stvaralaštvo obuhvaća dramsku i plesnu umjetnost, glazbenu i glazbeno-scensku umjetnost, književnost, vizualne umjetnosti, dizajn i arhitektura, interdisciplinarni i nove umjetničke i kulturne prakse, digitalna umjetnost i kulturno-umjetnički amaterizam. Transverzalna područja obuhvaćaju međunarodnu kulturnu suradnju i mobilnost, dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi, raznolikost kulturnih</p>

	<p>izričaja, poduzetništvo u kulturnim i kreativnim industrijama te digitalizaciju u području kulture.</p> <p>Javne potrebe u kulturi Grada Preloga odnose se i na osiguravanje prostornih i drugih resursa fizičkim i pravnim osobama u području kulture te za izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, opremanje i dodjelu tih prostora. Ovaj Program javnih potreba Grada Preloga za 2025. godinu predviđa sredstva za djelatnosti ustanova u kulturi koje djeluju na području Grada Preloga, sredstva za redovnu djelatnost i projekte i programe udruga u kulturi, za kulturno-umjetničko stvaralaštvo - manifestacije od interesa za Grad Prelog, za nakladničku djelatnost i ostale programe u kulturi. Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija određuje da se javne potrebe za rad udruga, pa tako i u kulturi mogu dodijeliti isključivo putem natječaja. Postupak dodjele sredstava određen je Pravilnikom o financiranju javnih potreba Grada Preloga. Sredstva planirana za rad udruga u 2025. godine planirana su u većem obimu u odnosu na 2024. godinu, odnosno u realnim okvirima u kojima će udruge djelovati, kao i raspoloživim sredstvima. Manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u 2025. godini planirana su u većem opsegu u odnosu na manifestacije u 2024. godini. Planirana sredstva za nakladničku djelatnost ostaju nepromijenjena, kao i stavka Ostali programi. Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s predloženim prijedlogom Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2025. godinu.</p>
--	--

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 25. listopada 2024. do 23. studenog 2024. godine
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje obrazloženjem)
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nisu zaprimljene primjedbe ili prijedlozi.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr